

教宗影片2024年2月：请为临终病人祈祷

教宗2024年2月祈祷意向

2024年2月2日

当人们谈到绝症时，常常会混淆这两个词：不可治愈和不可护理。它们不是一回事。

所有的病人，包括那些治愈可能性很小的患者，都有权利获得医疗陪伴、心理陪伴、灵性陪伴和人性陪伴。

有时他们无法说话，有时我们以为他们不认识我们；但是若我们握住他们的手，我们就能感受到他们的共鸣。

我们并不总能实现治愈，但我们总是可以照顾病人、关爱他们。

圣若望保禄二世曾说：「尽可能治愈，时刻关怀」。

此时就需要安宁疗护，它不仅保证病人得到医疗护理，还提供了亲密的人性陪伴。

在这困难的时刻，不能让病人的家庭孤立无援。

他们扮演著决定性的角色，他们必须拥有合适的资源来提供物质支持、精神支持、社会支持。

祈愿处于生命末期的病人及其家属常能获得必要的照顾和陪伴，无论是从医学角度还是在人性方面。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Jiao-Zong-Ying-
Pian-2024Nian-2Yue-Qing-Wei-Lin-
Zhong-Bing-Ren-Qi-Dao/](https://opusdei.org/zhs/article/Jiao-Zong-Ying-Pian-2024Nian-2Yue-Qing-Wei-Lin-Zhong-Bing-Ren-Qi-Dao/) (2026年1月30
日)